



# Огни Нюрбы

Четверг, 15 июля 2021 года, №27

## Новости

### Завершились XXII Игры Манчаары

В 21 веке, в 2021 году на стадионе "Чыпчаал" села Бердигестях Горного района состоялась XXI Спартакиада по 11 национальным видам спорта "Игры Манчаары - 2021", приковав к себе внимание всех жителей Республики Саха (Якутия).

Нюрбинский район на Играх Манчаары представила команда из 60 спортсменов. По итогам Спартакиады в 1 группе из 10 районов республики команда Нюрбинского района заняла 5 место, набрав 87,5 очков и завоевав в борьбе равных, лучших из лучших спортсменов Якутии, 27 золотых, серебряных и бронзовых медалей.

Всего в "Играх Манчаары - 2021" участвовало по четырем группам 39 спортивных команд, и наша команда заняла среди них по набранному очкам 14 место. Это хороший результат.

На этих Играх Манчаары ярко зажглись новые имена, новые звезды якутского спорта. Среди них есть и наши нюрбинские ребята, проявившие настоящие бойцовские качества и волю к победе.

### О рекультивации свалки ТКО и ЖБО г. Нюрба

8 июля в г. Якутске состоялась заседание Научно-технического Совета Министерства экологии, природопользования и лесного хозяйства РС(Я) в режиме видеоконференцсвязи с участием специалистов, ученых, а также приглашенных гостей.

В нем участвовали из Нюрбинского района руководитель МКУ "Служба жизнеобеспечения" Андреев Алексей Андреевич, руководитель Инвестиционно-строительного управления Семенов Макар Семенович, заместитель председателя Комитета имущественных отношений и земельных отношений Попова Анастасия Викторовна, заместитель главы Октябрьского наслега Иванова Алена Михайловна и специалист МО "Город Нюрба" Мухомлева Эрна Юрьевна, так как по повестке заседания рассмотрены вопросы проектных решений рекультивации свалки ТКО и ЖБО г. Нюрба.

С докладом "О рассмотрении возможных вариантов проектных решений по рекультивации свалки г. Нюрба" выступила разработчик проектной документации, генеральный директор ООО "Стройград" Гальчишак Анна Ивановна. Как было озвучено в докладе, полигон твердых и жидких бытовых отходов, располагающий-

ся в 11 км от г. Нюрба, эксплуатируется с 1968 года и действует по настоящее время. Его работу обеспечивает ООО "СтройКоммунСервис". Свалка, занимающая площадь 127 гектаров на местности Ньуккан, на сегодняшний день не отвечает требованиям санитарных и экологических норм. За год сюда вывозится 25 000 куб.м. ТБО и 300 000 куб.м. ЖБО. Загрязняет участок также озеро из 9120 куб. м. жидких бытовых отходов, разлившееся на площади 9 гектаров и потопившее пастбище.

Таким образом назрела необходимость в закрытии свалки с последующей ее рекультивацией и консервацией свалки ЖБО. Так, 72 000 куб.м. твердых коммунальных отходов, находящиеся в полигоне, должны быть захоронены в специально обустроенной площадке с применением гидроизолирующих искусственных материалов, для исключения попадания фильтратов в окружающую среду. Водоем на месте слива ЖБО консервируется с устройством дамбы с защитным экраном, для исключения перелива с малого озера в большое озеро.

В настоящее время все необходимые изыскания по рекультивации ТБО и ЖБО, а также для строительства нового полигона закончены, завершаются и разработки проектно-сметных документов.

В августе этого года будут проведены общественные слушания по оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) по обоим проектам. По завершению проектно-сметных документов будут решаться вопросы финансирования объектов.

Раиса НИКИФОРОВА.

### Оказывается адресная помощь

В 2021 году 106 жителям 17 поселений района будет оказана единовременная материальная помощь на улучшение жилищных условий. 7 июля состоялось очередное заседание районной комиссии по рассмотрению заявлений граждан улуса категорий: ветераны тыла, "дети войны" от 80 лет, инвалиды 1 группы, семьи с детьми-инвалидами. Размер материальной помощи на одного заявителя 200 тыс. руб. Решением комиссии и распоряжением главы МР будет оказана помощь еще 13 гражданам, в г. Нюрба - 1, с. Малыкай - 1, с. Чукар - 2, с. Дикимдя - 3, с. Нюрбачан - 1, с. Кюндядя - 5.

Отдел по социальным и семейным вопросам МР.

### Аллея парящих зонтиков



Как-то во время прогулки по центру Нюрбы засмотрелись на фонарики напротив магазина "Кооператор" и подумали: "Вот бы еще зонтиков сюда, как в Европе". Как подумали, так и решили, начали искать партнеров и нашли в лице администрации МР "Нюрбинский район", поддержавшей нашу идею и выделившей средства. С помощью друзей в Якутске заказали 100 зонтиков и доставили в Нюрбу. Также с предложением вышли на директора ООО "Кооператор" Тимофееву Анну Юрьевну, которая с радостью согласилась безвозмездно предоставить землю под аллею. За установку каркаса и зонтиков взялись Лена и ее муж Володя, мастер на все руки. Таким образом, за несколько дней наша мимолетная мечта превратилась в реальность. Так рады за отзывчивых людей нашей Нюрбы, огромное спасибо за поддержку и содействие.

Молодежная администрация района.

### Каков ущерб от лесных пожаров

На основании протокола КЧС и ОПБ Нюрбинского района №19 от 6 июня 2021г. вышло распоряжение главы МР "О создании комиссии по оценке ущерба от лесных пожаров на территории Нюрбинского района" 28 июня 2021 г. за №1134.

Организованы выезды комиссии в с.с. Кюндядя, Нюрбачан, Маар, Кангаласс, Едей для уточнения объема ущерба вследствие лесных пожаров для оказания помощи гражданам. Установлено, что пострадали: в с. Кюндядя 2 семьи, объем ущер-

ба 60 куб.м дров-швырка и 2,1 тн сена; в с. Нюрбачан 21 семья, ущерб 240 куб.м дров-швырка, 63,2 тн сена, 8040 м изгороди; в с. Маар 10 семей, 73 куб.м дров-швырка, 9 тн сена, 42,4 га сельхозугодий; в с. Кангаласс 38 семей, 551,5 куб.м дров-швырка, 224 тн сена, 40,9 га сельхозугодий; в с. Едей 6 семей, объем ущерба 6 куб.м дров-швырка, 5 тн сена и 15 га сельхозугодий.

Комиссией составлены акты осмотра оценки ущерба, по ним будет проведена работа по возмещению ущерба семьям по возможным источникам.

Отдел архитектуры, градостроительства и ЖКХ МР.

### Вакцинировались 5388 человек

На 13 июля первым компонентом вакцинировались по Нюрбинскому району 5388 человек: г. Нюрба - 2754, с. Акана - 119, с. Антоновка, Нефтебаза - 459, Дикимдя - 96, с. Егольжа - 128, с. Едей - 13, с. Жархан - 103, с. Кангаласс - 111, с. Киров - 66, с. Кюндядя - 100, с. Маар - 168, с. Малыкай - 281, с. Мальжегар - 77, с. Нюрбачан - 101, с. Сюля - 99, с. Хаты - 69, с. Хатын-Сысы - 154, с. Хорула - 161, с. Чаппанда - 155, с. Чкалов - 7, с. Чукар - 142, в т.ч. лица старше 65 лет - 837, лица с хроническими заболеваниями - 401, студенты старше 18 лет - 205.

Полный курс вакцинации против COVID-19 получили 4437 жителя района, вакциной ГамКовидВак - 3908, ЭпиВакКорона - 1230, КовиВак - 250.

В г. Нюрба в рамках акции "Вакцинируемся всей семьей" 8 июля работали мобильные пункты вакцинации в ПКЮ им. Сергея Васильева и спортплощадке мкр. Убаян. Вакцину "ЭпиВакКорона" получили 44 человека, 24 в Нюрбе, 20 в Убаяне. Это люди в возрасте от 20 лет и старше. Среди них есть переболевшие, кто решил на вакцинацию после 6 месяцев от перенесенной болезни, были и целые семьи. На 42-ой день с момента получения 1-го компонента у них будет произведен бесплатный забор крови методом ИФА на наличие антител.

Вакцинация является надежным способом защиты от заражения и тяжелого течения новой коронавирусной инфекцией. Она позволит нашему району быстрее сформировать коллективный иммунитет, предотвратить тяжелые последствия болезни и снять действующие ограничительные меры.

ИЦРБ.

## Год образования

# Как сделать школьную жизнь интересней

знают не все школьники. В нашей республике движение только начинает развиваться, именно поэтому я хочу поделиться этим, чтобы о нем узнало как больше детей и взрослых.

В этом году я окончила Нюрбинскую СОШ №2 имени М.С. Егорова. В младших классах я была стеснительной и неуверенной в себе. В детстве была спокойной, медлительной и робкой, что мешало мне правильно излагать свои мысли, выражать собственное мнение. И вот переступила порог средней школы. После стала посещать детскую организацию и начала формироваться как личность. На втором году посещения детской организации я проявила себя в роли лидера, стала чувствовать себя увереннее.

В 2017 году наша школа одной из первых в районе вступила в ряды РДШ, наш руководитель помогла нам участвовать в разных конкурсах. Мы занимали призовые места во Всероссийских конкурсах, и благодаря этому движению учащиеся нашей школы получили путевки в лагерь России, как ВДЦ "Океан" и "Смена". Меня

это очень вдохновляло, я открыла в себе много разных талантов и узнала на что я способна, какие вершины могу покорить, если поверю в себя и буду стараться.

Участвуя в мероприятиях разного уровня, слетах, встречах, концертах, я менялась и становилась более конкурентоспособной, набиралась опыта и мотивации. Во мне развивались организаторские способности, я выигрывала путевки в лагерь, участвовала в конкурсах, стала занимать призовые места на научных практических конференциях, стала уверенной в себе, комплексы просто исчезли.

В 10 классе по итогам школьного голосования меня выбрали председателем Детского движения школы, в том же году стала членом Детского совета Республики Саха (Якутия). От имени своего района я выступала и посещала детские республиканские совещания и семинары, где мы вместе с ребятами из совета придумывали разные проекты, реализовывали их, и этот опыт стал для меня бесценным. Моя самая большая значимая награда за успехи в общественной деятельности - это нагрудный

знак "Дьулуур" и звание "Лидер года РС(Я)", которое я получила в 2019 году.

Благодаря РДШ я побывала в ЦОиОД "Сосновый бор" трижды. В этом году по путевке ездила в г. Владивосток в ВДЦ "Океан". За свои успехи я также благодарна своим педагогам и родителям.

Школьные годы по-настоящему чудесны, если начать вовремя развиваться и окружить себя теми, рядом с кем появляется мотивация стать лучше. А Российское Движение школьников облегчает эту нелегкую задачу. Для этого не нужно жить в каком-нибудь большом городе, достаточно просто иметь доступ в Интернет. Зарегистрировалась, и начинаешь участвовать, вливаться в эту деятельность, это очень интересно, весело и познавательно.

Мне было очень приятно поделиться этим, и в какой-то степени я дала ценный лайфхак, как сделать школьную жизнь интересней.

Кира ПАХОМОВА,  
выпускница "Нюрбинской СОШ №2 имени М.С.Егорова".



Вот уже позади одиннадцать самых счастливых, радостных, памятных школьных лет. Стоя на пороге взрослой жизни, хочу рассказать о школьной жизни, о моей мотивации, самореализации как личности, благодаря участию в общественной жизни школы, района, республики, как Российское Движение Школьников помогает развиваться школьнику и стать успешным. Несмотря на его популярность, о РДШ

Это важно

## Центр занятости трудоустроивает школьников на период летних каникул

Центр занятости Нюрбинского района предлагает работодателям принять участие в организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в свободное от учёбы время.

Обеспечение занятости молодёжи - одна из основных социальных задач. Это позволяет решать вопросы профессиональной ориентации подростков, предотвратить возможность асоциально-девиантного поведения, а также содействует активной позиции подрастающего поколения в социальной и культурной жизни города.

В связи с этим Центр занятости Нюрбинского района организует временное трудоустройство граждан в возрасте от 14 до 18 лет на период летних каникул.

Для того, чтобы устроиться на летнюю подработку, школьникам нужно обратиться в Центр занятости с таким перечнем документов, как: паспорт; страховое свидетельство; при наличии трудовая книжка; медсправка. Лицам, не достиг-

шим 15 лет, нужно при себе дополнительно иметь согласие одного из родителей (опекуна, попечителя) или письменное разрешение органов опеки и попечительства.

В этом году планируется трудоустроить 150 несовершеннолетних граждан. Для реализации данного проекта было выделено 700 000 руб. из республиканского бюджета, материальная поддержка в среднем на одного подростка составляет 4732,50 руб.

Чаще всего основными видами работ для подростков являются: работы по благоустройству территорий (озеленение улиц и парков, уборка мусора в школьных дворах, городских скверах и парках), волонтерство, сельскохозяйственные работы, сезонная работа в оказании постовых услуг и работа в качестве подсобных рабочих.

Подготовила Алина  
ИВАНОВА.

## По поручению Президента РФ авиация Минобороны России приступит к тушению лесных пожаров в Якутии

Об этом объявил министр обороны России Сергей Шойгу. Принято решение о дислокации самолетов Ил-76 со специальными выливными приборами в Западной Якутии. Это будет усиление к группировке воздушных судов Минобороны России, состоящей из 4 вертолетов Ми-8. Эти вертолеты уже более недели активно работают в Ленском, Олекминском, Нюрбинском, Хангаласском и Намском районах по тушению лесных пожаров и переброске сил и средств. Кроме этого по заявке «Авиалесохраны» работает самолёт по вызову искусственных осадков

Ан-26 «Циклон», который хорошо себя зарекомендовал и вызвал осадки в ряде районов республики.

По линии МЧС России также работает авиарушировка в составе самолёта-амфибии Бе-200 и вертолётов Ми-8 с водосливным устройством. В зону задымления попадает 19 населенных пунктов на территории Горного, Вилюйского, Нюрбинского, Олекминского, Мирнинского и Сунтарского районов.

ЯСИА.

## Действующие с 1 июля 2021 года тарифы по коммунальным услугам

1. Водоснабжение и водоотведение за 1 м3:  
- Горячая вода - 144,96 руб/м3;  
- Холодная вода - 65,55 руб/м3;  
- Водоотведение - 45,55 руб/м3  
2. Электроэнергия за 1 кВт/ч:  
Одноставочный: с электроплитами - 4,78 руб/кВт/ч; с газовыми плитами - 6,82 руб/кВт/ч.  
Двухставочный: с электроплитами - дневной 4,81 руб/кВт/ч, ночной 3,11

руб/кВт/ч; с газовыми плитами - дневной 6,87 руб/кВт/ч, ночной 4,44 руб/кВт/ч.  
3. Обращение с ТКО - 94,71 руб. с человека.  
4. Газоснабжение за 1 м3:  
- для приготовления пищи: город - 9,269 руб/м3; село - 7,382 руб/м3;  
- для отопления и приготовления пищи: город - 5,556 руб/м3; село - 4,491 руб/м3.

Из соцсети.

## Пенсионерам Крайнего Севера упростили оплату проезда к месту отдыха

Жителям Якутии, где зимой морозы достигают -60 С, а солнце заходит за горизонт на несколько месяцев, выезд на отдых к теплому морю необходимость. Однако, цены по карману не всем.

Чтобы получить компенсацию за проезд к месту отдыха пенсионеры-северяне обращаются за специальными именными талонами в Пенсионный фонд. Раньше для выдачи такого талона пожилому человеку было необходимо предъявить подтверждающий документ из санатория или дома отдыха. Кроме того, в некоторых случаях в Фонде требовали справку от РЖД о стоимости проезда.

Теперь получателям страховых пенсий по старости и по инвалидности, проживающим в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, Правительство России упростило порядок предоставления компенсаций за проезд к месту отдыха.

Как сообщили в отделении Пенсионного фонда по республике, для получения специальных проездных талонов не требуется предоставление документов, подтверждающих



предстоящее пребывание на месте отдыха (в санатории, профилактории, доме отдыха, на туристической базе или в др.). Достаточно подать заявление о компенсации в виде специальных талонов. Отделение ПФР по Республике Саха (Якутия) ежегодно проводит работу по заключению государственных контрактов с авиакомпаниями в целях осуществления перевозки неработающих пенсионеров к месту отдыха и обратно. Как добавили в ведомстве, на сегодня проездные талоны можно получить по следующим маршрутам из Якутска: Батагай, Оленек,

Среднеколымск, Тикси, Депутатский, Нерюнгри, Усть-Нера, Черский, Чоккурдах, Москва, Санкт-Петербург, Краснодар, Симферополь, Сочи, Анапа, Владивосток, Новосибирск, Екатеринбург.

Из Мирного: Москва, Санкт-Петербург, Симферополь, Краснодар, Новосибирск, Екатеринбург, Иркутск, Якутск.

Из Полярного: Москва, Новосибирск.

Для районов, которые не попали в список, оплата проезда осуществляется по факту, т.е. после поездки на отдых.

УлусМедиа.

## Предприятие продает следующие объекты по Республике Саха (Якутия)

п. Депутатский - Здание - 626,58 кв.м., Гараж - 31,70 кв.м.  
г. Мирный - 3 этаж 3-этажного здания по Ленина, 5 - 497 кв.м.  
г. Нерюнгри - 2-этажное здание с подвалом по Ленина, 3 - 988 кв.м.  
п. Серебряный Бор - 2 этаж 2-этажного здания дома 34 - 489 кв.м.  
п. Чоккурдах - 2 этаж 2-этажного здания по 50 лет СССР д.17 - 238 кв.м.  
г. Усть-Нера - Здание по Ленина, 8 - 2 260 кв.м.

с. Теплый Ключ - База по Дружбы, 31 - 6 объектов, 2387 кв.м.  
п. Солнечный - Помещение по Строителей, 11 - 39 кв.м.

Площади в аренду: Вилюйск, Нерюнгри, Алдан, Мирный, Ленск, Покровск, Тикси, Депутатский, Жиганск, Зырянка, Нюрба, Олекминск, Сангар, Светлый, Серебряный Бор.

Контактный телефон:  
(4112) 40-70-32, 8 924 870 50 39.

### ПРОДАЕТСЯ

В г. Нюрба продается частный двухэтажный дом по ул. Лермонтова, 180 кв. м; участок 12 соток; электроотопление; гараж на 3 машины; на участке хозяйственные, огород, теплица; летний водопровод; 1 этаж: санузел, баня, прихожая, кухня, гостиная; 2 этаж: спальные комнаты, лоджия; мебель и быт. техника остаются. Цена 4 600 000. **8-914-224-10-70 (Звонок/ Ватсап)**

Земельный участок. Земельный участок расположен на идеальной равнине, на возвышенности, огорожен с красивыми железными воротами и калиткой, установлены опорные столбы для огорода. Потрясающий вид на речку Нюрбинка и Церковь. ИЖС, можно под бизнес. Цена 750 000 руб, реальному покупателю торг уместен, а также возможен обмен на авто. **Собственник 8-914-278-05-72.**

Земельный участок под ИЖС. Лэппириэн. Ровный, сухой участок. На участке имеется ленточный оклад 10х8.5. **Тел. 8-984-105-25-69.**

Продаётся или сдаётся в квартале Энергетик 2-хкомнатная, благоустроенная квартира в брусковом доме, 52 кв. м., 2-ой этаж. Дом находится рядом с автобусной остановкой и магазином "Ганза" в квартале Энергетик. Зимой квартира очень тёплая, солнечная, окна выходят на обе стороны, балкон застекленный, санузел раздельный, водонагреватель под-

ключен на кухню и в ванную. Мебель остаётся в комнате, в кухне, а также холодильник и электропечь. Рядом с домом находятся брусковой гараж, кладовка, земельный участок, две теплицы. У нас очень хорошие соседи. Развитая инфраструктура: детские сады, спорткомплекс, автобусная, сеть магазинов. Цена договорная при осмотре. **Обращаться по телефону: 8-914-285-92-73; д/т: 2-02-51.**

Земельный участок 21 соток в с. Сюля. Имеется летний домик 3х4 из лафета, большой огород для посадки картофеля. Документы готовы к продаже. Цена 250 т.р., **с.Сюля, ул.Новая,12. 8-984-104-08-95, ватсап 8-924-168-38-16.**

Продается 1-комнатная квартира в 4-квартирном доме в г. Нюрба по ул. Ф. С. Донского, д.14, кв. 2, площадь 32 кв.м., имеется недостроенный гараж 6\*5, усадьба 8 сотых. Водонагреватель, душ, туалет, емкость, конвектор. Обращаться по тел. **8-924-599-17-42.**

В с. Антонюк по ул. Октябрьская продаётся дом, 51 кв.м., пристрой 3х4, обшитый. Стеклопакет. Отопление: Печное и электро-. Дом стоит недалеко от магазина "Татьянына", клуба, д/с "Ромашка", библиотеки, начальной школы, остановки автобуса. Амбулатория близко. Гараж, баня, кладовка. Картофель посажен. **8-924-562-58-99 только звонки, 8-924-**

### 877-80-15 ватсап.

В г. Нюрба продается трёхкомнатная благоустроенная квартира с приусадебным участком. Удобное расположение, рядом школа, детский сад, магазин, автобусная остановка. Цена - подарок. **Все подробности по ватсап 8-964-425-42-26.**

2-хкомнатная благоустроенная квартира 42,2 кв.м. в деревянном доме в центре г. Нюрба, 2-ой этаж, рядом парк, НСОШ №2, детсад, магазины, рынки, остановка. Квартира светлая, теплая, евроокна, железные двери. Электробытовая техника и мебель остаются. Справки по телефону. В качестве бонуса имеется контейнер 5-тонник. Соседи спокойные, постоянно живущие. Подъезд чистый, ухоженный. **Обращаться по телефону: 8-914-253-02-13.**

Продается уютная 3-хкомнатная б/у квартира в г. Нюрба по адресу: ул. Пионерская, дом 71, (центр города, за зданием Ростелеком). Развитая инфраструктура, 1-й этаж, общая площадь квартиры 73,9 м2. Полностью меблированная. Бытовая техника: холодильник, морозильник, стиральная машина, телевизор. Все окна стеклопакеты, застекленный балкон, кабельное телевидение, интернет, телефон. Под балконом теплица и огород. Заезжай и сразу живи. Спокойные, надежные соседи.

**Конт. тел. 8-914-286-36-01 (WhatsApp есть).** Продается а/м Тойота-Филдер 2016 г.в. с передним приводом. Цвет белый перламутр. Пробег 67 тыс. км. Бензин, правый руль. Пригнана 12 июля т.г. **Тел. 8-914-107-62-35, 8-924-866-42-46.**

### Услуги

Услуги водовоза. 1 бочка - 100 руб. **8-914-235-02-16, 8-967-914-68-73, 8-924-166-67-57.**  
Услуги водовоза 1 бочка - 100 руб. **8-914-283-20-34, 8-914-253-21-02.**

Выполняем строительные, ремонтные работы, замена оклада, обшивка, крыша и т.д. **8-914-278-98-30.**

Сантехнические услуги любой сложности: установка раковин, унитазов, ванн, душевых кабинок, бачков, стиральных машин-автоматов и т.д., также канализация, септик. Работаем без выходных. Качество, аккуратность гарантируем. **8-914-309-88-92, 8-914-308-70-59.**

Услуги а/м ЗИЛ-131 (самосвал). **Тел. 2-21-02, 8-914-230-83-95.**

Выполняем строительные работы. Качество гарантируем. **8-968-153-45-28.**

Услуга водовоза Нюрба, Убоян, Д-Убоян, Антоновка, 1 бочка - 100 руб., 1 куб. - 400 руб. Наливаю воду в бассейны, на картофельное поле из расчета "одна бочка - 100 рублей". А также заключаем договор с предприятиями 1 рейс (4 куб. - 1000 руб.) **М8-914-230-83-95. Д.Т. 22102.**

## “Огни Нюрбы”

улусная газета

Рег. ПИ № ТУ 14 - 00554 от 03 июня 2020 г.

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РС(Я)

### Учредитель:

Правительство РС(Я), ГАУ РС (Я) “Сахапечать”

### Издатель:

ГАУ РС (Я) “Сахапечать”

Генеральный директор: Стручкова Н.М.

Главный редактор Дорофеева Л.К.

Выпускающий редактор Никифорова Р.Е.

Адрес издателя: 677000 г. Якутск ул.Орджоникидзе 31.

Адрес редакции, типографии:

678450, г.Нюрба, ул.Ленина, 37.

Телефон: 2-33-32

### Электронная почта:

redakcia06@mail.ru

### Индекс:

“Огни Нюрбы” - ПО 001

Газета выходит по пятницам.

Объем 0.5 печ. листа.

Тираж 80.

Цена за номер 10 руб.

Номер подписан в печать по графику в 16 ч.

Подписан в 15 ч. 14.07.2021 г.

Печать офсетная.

Объявления публикуются на правах рекламы.